

Název diplomové práce: Elektronické bankovníctví, 76 s.
Diplomant: Jiří Filípek
Vedoucí diplomové práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Posudek vedoucí práce:

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé, aktuální a praktické téma. Svoji pozornost zaměřil na elektronické bankovníctví, které představuje významnou součást každodenního života každého z nás. Předložená diplomová práce vychází z české literatury, pramenů a ostatních zdrojů.

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, byla právní analýza a deskripce elektronického bankovníctví. Diplomant ve své práci prokázal znalosti z oblasti bankovního práva.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do šesti kapitol. V první kapitole se diplomant zabývá druhy a vývojem elektronického bankovníctví. Dále navazuje bezhotovostním platebním stykem a možnostmi zneužití elektronického bankovníctví. Pátá kapitola se zabývá nebankovními elektronickými platebními systémy. Závěrem se diplomant věnuje sporům a způsobům jejich řešení, kde deskribuje činnost a význam finančního arbitra. Diplomant dospívá k závěrům a v práci jsou patrné jeho názory.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Jednotlivé kapitoly jsou proporcionální. Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Po obsahové stránce práci považuji za velmi dobrou.

Po formální stránce je práce vybavena bohatým poznámkovým aparátem (99 odkazů), seznamem literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce a grafy a obrázky. Citační norma ISO 690 je dodržena. Práce je graficky dobře zpracována a splňuje formální náležitosti.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena podezřelá shoda.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě**.

Při následné obhajobě by se diplomant měl zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Elektronické bankovníctví „*de lege ferenda*“.
- 2) Řešení sporů a působnost finančního arbitra.

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

V Plzni dne 14. dubna 2012

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

